

Солнце и его порталы.

Автор: Swaruu Official - España

Опубликовано: 7 февраля, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что вы сегодня здесь со мной. Я Мари Сваруу.

Солнце, безусловно, является звездой, оказывающей наибольшее влияние на Землю и всю Солнечную систему. Оно влияет всеми возможными способами. Говоря об энергетике, Солнце накладывает свою частоту на все другие объекты Солнечной системы, особенно планеты, в соответствии с принципом доминирующей частоты.

Принцип доминирующей частоты диктует, что наиболее сильная частота наложит свою частоту-вибрацию-гармонику и всё остальное на менее сильные, заставляя их превратиться в ещё больше того же самого. Однако, когда меньшая частота находится под воздействием доминирующей частоты, и если есть достаточная собственная специфическая сила, или если есть другой источник, подпитывающий другие частоты, объект или индивида и постоянным образом, он может сохранять свою собственную частоту, хотя он всегда будет иметь помехи и влияние более сильного.

Если у объекта нет причины или источника собственной частоты, постоянно питающего его, он уравнивается с доминирующей частотой. Поэтому, я хочу сказать, что бы ни передавало Солнце в плане волновых частот, это будет влиять на Землю и всё, что на ней находится, а значит, и на всех её жителей.

Солнце – не жёлтая звезда, оно белое и воспринимается как жёлтое только из-за фильтрационного эффекта земной атмосферы. Из космоса Солнце воспринимается как излучающее белый свет.

Солнце – это не термоядерный огненный шар, как диктует земная наука. Это точка выхода высокоэнергетической электромагнитной плазмы, часть выработавшегося сложного динамического пути энергии, который связывает все звёзды вместе, подобно запутанным нейронам. То, что происходит с одной из них, влияет на другие, и все они связаны со стороны Эфира или Духа, образуя частотную транзитную сеть, соединяющую их все, где солнца – это выходы высоких энергий, а чёрные дыры – точки входа, говоря об энергиях.

Помимо высокоэнергетической электромагнитной плазмы очень высокой частоты, главным компонентом всего этого является, конечно же, гравитация как поток сознания. Поэтому, по логике вещей, Солнце – это высококонцентрированная точка сознания. А высококонцентрированная точка сознания – это Существо, и я имею в виду чувствующее и сознательное Существо (*un Ser sensible y consciente*).

Поскольку Солнце связано через эфирную сторону со всеми другими солнцами, они влияют на его состояние, как и другие люди влияют на наше, потому что мы также энергетически связаны со всеми остальными через эфирную сторону.

Существует сознание группы, где все чувствующие существа взаимосвязаны и имеют общую основу или форму, из которой появляются вариации той же темы, и это есть индивидуальные черты и характеристики, которые определяют каждого из нас как личности, и мы все более связаны с одними, чем с другими, в зависимости от нашей частоты мышления и энергетической

частоты души, поэтому некоторые люди будут ближе к нам, чем другие. То же самое верно для звёзд и солнц.

Когда меняется общая картина звёздной энергии, влияющей на Солнце, меняется и его настроение. Поэтому, как чувствующее существо, оно всегда находится в разном настроении и будет излучать немного разные энергетические картины (patrones) с течением времени и на протяжении всей своей жизни. Наиболее заметными изменениями настроения являются солнечные вспышки и солнечные пятна.

Солнечная вспышка – это высокочастотная очень концентрированная точка энергии. Солнечные пятна и корональные дыры – это низкочастотные, малоактивные точки. С энергетической и этической точки зрения, когда средняя экзистенциальная вибрационная частота падает достаточно низко в одной области, это приводит к появлению моста в другую область с более низкой частотой, например, в нижний астрал, как это происходит на Земле и других планетах. Подробнее об этом смотри в моём видео «Паранормальные порталы».

Все солнца имеют очень высокую частоту. Поэтому, солнечное пятно не обязательно открывает портал в низшие астральные сферы. Неизвестно, чтобы это происходило, с тайгетеанской научной точки зрения, потому что солнечные пятна и корональные дыры – это падение вибрации с очень высокой базовой частоты, которая была бы средней вибрационной частотой поверхности солнца. А падение частоты в этих пятнах и дырах просто понижает их частоту настолько, что она едва соответствует средней частоте открытого пространства, которое мы все используем для навигации наших кораблей и которое было бы средней экзистенциальной частотой того, что мы называем 5D пространством.

Я должна настаивать на том, что, как мои друзья и семья здесь делились ранее, не существует плотностей как таковых, есть только бесконечный градиент частоты, от более низкой к более высокой, и ветвь сознания каждого чувствующего и сознательного наблюдателя является тем, что определяет экзистенциальную плотность.

Это означает, что существует столько же экзистенциальных плотностей, сколько чувствующих существ (*seres sintientes*). Поскольку каждое из них имеет свой собственный диапазон восприятия в пределах этой бесконечной шкалы. И общее царство или общая экзистенциальная плотность со многими чувствующими существами в ней будет существовать или быть таковой только тогда, когда между всеми этими чувствующими существами существуют взаимные соглашения о восприятии.

Именно соглашения определяют плотность и её частотный диапазон, что возвращает нас к другой основной фразе: «Ты не живёшь в плотности, но ты есть плотность».

Более высокая или более низкая плотность определяется как средняя частота мыслей чувствующего существа или существ, которые её создают, и чем выше частота, тем больше данных обрабатывается, благодаря более высокому сознанию. А поскольку сознание чувствующего существа выше, оно может воспринимать больше того, что находится в потенциальном энергетическом поле вокруг него, поэтому у него будет больше общего с другими чувствующими существами с высоким и позитивным сознанием, чем с теми, у кого сознание ниже и меньше.

Поэтому оно будет находиться в согласии с чувствующими существами с более высоким сознанием, а не с существами с более низкой способностью сознания и способностью восприятия, разделяя с ними соглашения восприятия, которые сформируют более высокое экзистенциальное царство или плотность. Каждая группа будет определять свою плотность существования в зависимости от того, с кем они ассоциируются и какие соглашения восприятия у них общие.

Более глубокое восприятие-осознание согласованного царства существования или плотности существования будет означать, что чувствующее существо может воспринимать больше деталей обо всём в пределах этого царства, и это делает его способным постигать и, следовательно, воспринимать более сложные или более замысловатые измерения. Проще говоря, чем больше сознание, тем больше вещей они воспринимают и понимают. Вот почему более высокая плотность связана с большей обработкой данных.

Таким образом, существует прямая связь между плотностью и измерениями, не являющимися тем же самым. Последнее напрямую зависит от первого.

Если вернуться к солнцу, то каждое солнечное пятно и каждая корональная дыра являются порталами, которые могут быть занесены на карту и использованы звёздными кораблями, создавая таким образом транзитную систему червоточин, входящих и выходящих из звёзд, которую бесчисленные звёздные цивилизации использовали на протяжении эонов.

Звёзды можно использовать как точки входа и выхода, а чёрные дыры теоретически можно использовать только как точки входа, но они всё равно опасны. Поэтому в действительности они не используются. Динамические нагрузки и напряжения на корабль просто слишком высоки и непредсказуемы.

Вспомнив, что все изменения и частотные колебания Солнца влияют на Землю, мы подходим к самому важному моменту сегодняшнего видео и причине, по которой я посчитала эту тему важной.

Когда на Солнце происходит низкочастотное событие, оно также снижает среднюю базовую частоту всех планет, включая Землю. Такая низкочастотная активность на Солнце почти всегда коррелирует с появлением большого количества солнечных пятен и корональных дыр.

Поэтому, когда на Солнце происходит низкочастотное событие, Земля также понижает свою среднюю экзистенциальную частоту, что значительно облегчает низшим астральным сущностям и духам возможность больше влиять и взаимодействовать с людьми и вещами на материальной стороне. Это означает, что они имеют большее влияние на мир живых.

Люди на Земле, которые знают об этом, включая многих членов Кабала, используют это знание для проведения своих ужасных ритуалов, чтобы привлечь своих тёмных сущностей в материальный мир, пользуясь падением частоты, вызванным колебаниями солнечной активности. Существует чёткая прямая корреляция между активностью солнечных пятен и ритуалами контролирующего Землю Кабала, а также с кровавыми жертвоприношениями и всей паранормальной активностью.

Здесь необходимо запомнить один важный факт, который многое объясняет. Кабал, контролирующий Землю, на своём самом человеческом уровне в высшей степени атонистичен или поклоняется солнцу, всё это является солнечными культами. Например, Иисус Христос

связан с Горусом, а Горус – это Солнце. Именно отсюда происходит фраза «Который час?» (¿Qué hora es?), это как «В каком месте небосвода находится Горус?»

Больше солнечных пятен – больше паранормальной активности всех видов. Солнце обычно движется по 11-летним циклам, и когда наступает так называемый солнечный максимум, количество солнечных пятен резко возрастает, тем самым снижая частоту планеты. Как ни странно, солнечный максимум означает понижение частоты, а не повышение, как можно было бы ожидать. Однако он также включает в себя изолированный диапазон измеряемых частот, которые действительно возрастают. Некоторые частоты повышаются, а другие понижаются, причём последние вызывают ослабление стены между нижним астралом и миром живых.

Существует чёткая корреляция между солнечным максимумом и активностью солнечных пятен и важными или крупными историческими событиями, которые в той или иной степени изменили или повлияли на человеческую цивилизацию. Эти солнечные максимумы происходят не только во время 11-летних циклов, они также происходят спорадически и в любое время, но не всегда легко обнаруживаются или просто не сообщаются общественности.

По моему мнению, я считаю, что, по крайней мере, некоторые из этих исторических событий были вызваны взаимодействием частоты и энергии между астральным и физическим миром и были вызваны низшими астральными сущностями, которые смогли получить доступ в мир живых во время этих солнечных максимумов. И этим сущностям помогали ужасные ритуалы и жертвоприношения, совершаемые членами Кабала, которые предлагали их этим низшим астральным сущностям в обмен на услуги и власть.

Я также убеждена, что простого изменения энергетической частоты достаточно, чтобы вызвать изменяющие события или происшествия, как хорошие, так и плохие, всё зависит от того, каковы доминирующие частоты или энергии в любой момент времени.

Примерами исторических событий, произошедших вблизи солнечных максимумов, являются:

- Американская независимость. С 1776 по 1787 год. Солнечный максимум в 1778 году.
- Великая Октябрьская революция в России. Красный Октябрь. Солнечный максимум в 1917 году.
- Башни-близнецы «9-11», Нью-Йорк. Солнечный максимум в 2001 году.

Это лишь три примера из очень длинного списка событий, которые напрямую связаны с максимумами солнечной активности и солнечными пятнами. Исследуй это в Интернете, и ты увидишь явную связь.

Солнечные пятна – это порталы, не более того, и они также вызывают или способствуют открытию других порталов, когда те находятся в диапазоне их влияния, потому что всё связано, особенно порталы. А Солнце сейчас входит в очередной солнечный максимум, прямо сейчас, в 2023 году. Так что будьте осторожны и следите за возможными ложными флагами. Спасибо, что были сегодня со мной.

С большой любовью,
Мари Сваруу

*По всему тексту ser sensible, ser sintiente переведено как «чувствующее существо».

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=GPV71USpnh0>

<https://swaruu.org/transcripts/el-sol-y-sus-portales>